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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM GARANHUNS 

Data : 06/12/2016 

Horário: 9:00 horas 

Local : Gerência Executiva- INSS 

            Praça D. Moura. Santo Antônio. Garanhuns-PE 

 

I – PRESENÇAS 

Representantes do Governo 

      Francisco Heriberto Granja Alencar ; Paulo Henrique Parísio; Roberta Bion; Mônica Amaral 
Almeida (INSS). 

 

Representantes dos trabalhadores 

      Luiz Gonzaga de Lima (SINDEC);  Lucimar Maria de Oliveira (FETAPE) 

 

Representantes dos empregadores 

Anselmo Batista e José Geraldo da Silva( CDL); Mewtton Araújo( ACIG) 

 

Representantes dos Aposentados e Pensionistas 

Maria do Carmo Florentino e Valderez Guimarães (Pastoral da Pessoa Idosa) 

 

CONVIDADOS 

      Não houve 
 

 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

 José Estevam Pereira  

 

 

 

 



 2

 

III - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, Francisco Heriberto Granja Alencar (Presidente deste 

Conselho), saudou os participantes e deu início aos trabalhos às 9:30 horas. Registrou que esse 

é um novo momento no Conselho, pois as entidades enviaram os nomes dos seus 

representantes para o biênio 2017/2019, onde alguns renovaram a presença e em outros, houve 

mudança. Fez saber e entregou a cada participante o documento publicado em Diário Oficial da 

União datado de 02/12/2016 (Portaria nº 89), que publicou a designação dos membros titulares e 

suplentes do Conselho da Previdência da Gerência Executiva de Garanhuns. Pediu uma rápida 

apresentação individual para que todos pudessem se conhecer, seguindo a ordem de 

representação: Governamental, trabalhadores, pensionistas e empregadores. A seguir passou a 

palavra para Mônica que falou sobre a importância de manutenção desse espaço como forma de 

compreender as mudanças contemporâneas e a necessidade de replicarmos a informação para 

os cidadãos em geral, ali representados através das suas entidades de categorias, 

especialmente nesse momento de grandes transformações e discussões sobre a legislação 

previdenciária. Passou em linhas gerais qual o objetivo do Conselho e como ele poderia cumprir 

sua finalidade de ter caráter consultivo e de assessoramento. Prosseguiu falando das reuniões 

ordinárias, cuja programação de eventos poderia ser feita já nesse momento de forma a que 

todos pudessem se organizar com tempo hábil. Com a concordância de todos, o calendário foi 

montado: 07 de março, 06 de junho, 05 de setembro e 05 de dezembro/2017.  Também foi 

sugerido que houvesse um rodízio no local das reuniões, onde ocorreu a aprovação dos 

presentes e voluntariamente os representantes da Câmara de Dirigentes Logistas-  CDL se 

dispuseram a sediar a primeira reunião do ano de 2017. Em seguida, Anselmo informou que no 

mês de novembro a CDL participou de uma reunião onde foi implantado um Fundo Municipal 

para o Idoso, que não sabe dar muitas explicações e que seria importante receber maiores 

detalhes sobre ele. Tanto a conselheira Maria do Carmo como Mônica repassaram o significado 

desse fundo para o trabalho com o idoso no município de Garanhuns, porém todos concordaram 

que esse assunto poderia ser mais discutido, aprovando a chamada de pessoa mais qualificada 

para trazer como convidado. Prosseguindo, Lucimar solicita informações a respeito de outros 

Conselhos de Previdência instalados, se poderiam ter acesso as atas de discussões com a 

finalidade de subsidiar o debate mais ampliado. Francisco repassou que diante da quantidade de 

gerências, considera que fica inviável checar todos, mas que poderia verificar os relacionados à 

Superintendência Nordeste, cuja informação foi referendada pela conselheira Mônica, que 

acessa o sistema que dispõe dos dados. O Presidente deste Conselho solicitou mais sugestões 

para constar em próxima reunião ordinária tendo Paulo Parísio se posicionado sobre a 
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perspectiva de poder trazer as informações mais detalhadas a respeito das propostas enviadas 

para votação na esfera legislativa Nacional. Todos aprovaram esse tema. Continuando, Lucimar 

pede uma síntese sobre os impactos da política previdenciária na vida do trabalhador, também 

com a concordância dos presentes.  

 

 

IV – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

1- Fundo do Idoso do município de Garanhuns 

2- Impactos da Política Previdenciária 

3- Atualização na Legislação Previdenciária 

 

 

V – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Francisco Heriberto 

Granja Alencar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a décima segunda reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social de Garanhuns. Solicitou que todos se 

posicionassem de pé para o registro através de uma foto.  Para constar, eu, Mônica Maria do 

Amaral Almeida, conselheira, no momento atuando como secretária deste Conselho, lavrei a 

presente ata.  

 

 

                   Garanhuns, 06 de dezembro  2016 

 

 

______________________________________________ 

                 Presidente  do CPS 

 


